



**CHANEL**  
BOY-FRIEND  
SKELETON

Коллекция Boy-Friend представлена в 2015 году, а теперь часы оснащаются скелетонированным калибром мануфактурного производства Calibre 3. На его разработку ушло около трех лет. Механизм скелетона, состоящий из 114 деталей, с двумя циферблатами (отдельно вынесенные часовая и минутная стрелки и малый секундный счетчик) заводится вручную и имеет 55-часовой запас хода. Модель выйдет в двух вариантах: в корпусе из бежевого золота и в корпусе с 66 бриллиантами по безелю. Ремешок часов — из кожи аллигатора.



**BREITLING**  
NAVITIMER 8  
AUTOMATIC



**TAG HEUER**  
AQUARACER LADY



**PATEK PHILIPPE**  
LADIES  
CHRONOGRAPH REF.  
7150/250



**RADO**  
TRUE THINLINE  
NATURE

Мировая премьера обновленной коллекции Navitimer состоялась до выставки, а здесь можно увидеть ее живую. Прообразом новинки стали бортовые хронографы и наручные часы для пилотов, которые были выпущены в 1940 году и сразу завоевали популярность. Новые часы выполнены в стиле минимализма: на циферблате в синем или черном исполнении нет ничего лишнего, только индикация времени и даты. Стиль и размер корпуса — 41 мм — делают часы подходящими как мужчинам, так и женщинам. Точность хронометра подтверждена сертификатом COSC, который имеет каждый калибр Breitling Caliber 17. Максимально допустимое рабочее отклонение механизма от 4 до +6 секунд в сутки. Благодаря двунаправленному ротору с шарикоподшипниками калибр гарантирует более 40 часов запаса хода.

В этом году марка представляет новую женскую модель с автоматическим механизмом Calibre 9. Имея водонепроницаемость до 300 м, эти спортивные часы обладают всеми чертами коллекции Aquaracer. У часов вращающийся в одном направлении безель с 12 фасетами и 6 полированными упорами, стрелки и часовые отметки имеют люминесцентное покрытие SuperLuminova. В обновленной версии добавлены рифленый циферблат, окошко указателя даты с увеличительным стеклом и секундная стрелка с острым наконечником. Модель Aquaracer Lady также выпускается с циферблатом, инкрустированным 11 бриллиантами.

Новый женский хронограф в корпусе из розового золота пришел на смену модели, представленной в 2009 году. Корпус в виде подушки был заменен на круглый диаметром 38 мм. На безеле 72 бриллианта. Ретро-стиль подчеркнут формой дужек — они изогнутые и граненые, — а также формой кнопок хронографа — это винтажные гвоздики с гильошированной поверхностью. Циферблат с арабскими накладными цифрами защищен изогнутым сапфировым стеклом. В корпусе установлен механизм CH 29-535 PS с ручным заводом. Его отделкой можно любоваться через прозрачную сапфировую крышку. Ремешок часов светло-коричневый, из кожи аллигатора, с застежкой из розового золота, украшенной 27 бриллиантами.

Коллекция создана в сотрудничестве с организацией Grandi Giardini Italiani, которая занимается сохранением знаменитых итальянских и швейцарских садов и парков. Поэтому в дизайне женских моделей обыграны природные мотивы: цвет циферблатов напоминает дорожки, посыпанные гравием, или гладь водоемов, которых в итальянских садах великое множество. Циферблаты перламутровые («вода») или с металлизированным, отражающим свет покрытием («земля»). 39-миллиметровый керамический корпус и браслет часов имеют глянцевую поверхность. Механизм кварцевый, ETA 282.002. Стекло выпуклое, с антибликовым покрытием. Заводная головка изготовлена из нержавеющей стали.